



DÍA DEL MAESTRO.— El personal docente del colegio "Agustina Charvin", de esta capital, fue agasajado por parte de los estudiantes y padres de familia, en ocasión de celebrarse el Día del Maestro. Con una sonrisa sincera y un abrazo fuerte, los niños agradecieron "el pan del saber" que a diario les imparten. Cada uno de los escolares llegó con su regalo.

5 Muertos sin Brazos ni Pies Reconocen en Apopa

Cinco cadáveres sin brazos ni pies y con la cabeza destruida a balazos, fueron reconocidos legalmente en el sector conocido como Los Bambúes, caserío El Ranchón, cantón El Angel, Apopa.

Del primer cadáver no hubo mayores datos debido a que se hallaba irreconocible. Fue descrito en el acta de inspección legal como "una osamenta con calzoncillo blanco calado y pretina de un pantalón de corduroy café claro".

El segundo muerto correspondía a un hombre de unos 27 años, que media 1.60 y era fornido. Vestía camisa azul negro de meter con rayas delgadas, con adornos blancos en ambos hombros y la parte inferior. Tenía pantalón gris con rayas blancas y café en forma vertical. Bolsas de "pique" sin ruedo. Calzoncillo verde. Un cincho ancho de cuero café, con calado interno adornado de plástico negro. Hebilla metálica grande verduzca, con aberturas en tres lados y forma rectangular. Su cabeza destruida y no tenía

brazos ni pies. El maxilar inferior presentaba caries y le faltaban dientes superiores.

Del tercer muerto se informó que aparentaba unos 25 años. Media 1.65. Era moreno claro. Vestía pantalón negro "Sinca-text", con bolsas de pique, cincho negro ancho, calzoncillo azul. Camisa a cuadros azules y blancos, manga corta. Le faltaban dos incisivos superiores y dos inferiores y dos muelas

del lado izquierdo. Al igual que el otro cadáver, tenía destruida la cabeza y estaba sin brazos ni pies.

Sobre el cuarto cadáver se informó que era de unos 24 años, media 1.70, moreno, delgado. Vestía pantalón café tipo "blue-jeans"; calzoncillo celeste verde; calcetines negros con rombos y rayas blancas; zapatos de cuero café, tipo botines, con suela de

—Favor pase a la página 27.

No ha Renunciado Ministro Díaz S. Dice Cnel. García

El Ministro de Economía y Encargado del Despacho de Comercio Exterior, Lic. Guillermo Díaz Salazar, no ha renunciado, ni la Junta Revolucionaria de Gobierno está pensando en deponerlo de su cargo, afirmó ayer tarde el Coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa.

La consulta se le hizo al Ministro de Defensa a raíz de las declaraciones del Coronel Jaime Abdul Gutiérrez, Vice-Presidente de la Junta de Gobierno, con relación a que como miembro de la Junta gobernante, desautorizaba las recientes declaraciones del Ministro de Economía, Lic. Díaz Salazar.

Ayer tarde, al ser consultado por EL DIARIO DE HOY, el Coronel García, dijo que apoyaba en todo sentido lo manifestado por el Coronel Gutiérrez, y una vez más dijo que se trataba en este momento de no confundir al pueblo, a quien hay que decirle siempre la verdad, nunca especular, subrayó el Ministro. Recalcó que como Ministro de Defensa estaba de acuerdo en lo que había dicho Gutiérrez.

Como se sabe, la semana pasada, el Lic. Díaz Salazar dio unas declaraciones donde se refería y advirtió que El Salvador atravesaba

—Favor pase a la página 19.

Muerto y Golpeados al Caer Techo en Metapán

SANTA ANA.—Ana del Tránsito Crespin Siliézar, de cinco años, murió el viernes a las cuatro y media de la tarde, al caer el techo de la casa donde residía con sus padres Juan Francisco Crespin y María Carlota Siliézar de Crespin, que resultaron golpeados junto a sus otros hijos Rubén Antonio, de 16 y Marta Yanira, de 13.

La tragedia ocurrió cuando caía fuerte tormenta acompañada de fuertes vientos en el lugar denominado "El Panal", de Metapán.

Vecinos del lugar no pudieron auxiliar a los golpeados sino hasta el sábado en la mañana, debido a que la lluvia torrencial continuó hasta ya entrada la noche. Los esposos Crespin Siliézar y sus hijos sobrevivientes fueron trasladados al hospital, con golpes y fracturas.

Caso de "Los Malditos" Libre a los 20 Años de Estar Preso en S. Miguel

SAN MIGUEL.—Juan Antonio Díaz Lemus, el último miembro de la banda de "Los Malditos", que tiene más de 20 años de estar preso, quedará libre tan pronto rinda una fianza de 1.000 colones.

Díaz Lemus fue condenado en primera y segunda instancia a sufrir la pena de muerte, pero la Corte Suprema lo salvó de esa sentencia, de acuerdo con unas reformas que fueron introducidas al Código Penal, imponiéndole una pena que oscilaba entre los 20 y 30 años.

El 3 de mayo de 1961, en el cantón Santo Tomás Chapeltique, Díaz Lemus, en compañía de Fermín Díaz, Bernabé Fuentes Díaz, Félix Vásquez y otros tres sujetos de apellido Díaz, llegaron a casa de los esposos José Eloy Jurado y Paula Galeas de Jurado, haciéndose pasar como miembros de autoridad.

Los asaltantes amarraron en unos postes de la casa a los esposos Jurado y a un hijo de éstos de 11 años—Jesús Antonio Jurado—y en esa posición les dieron

La niña fallecida fue entregada a sus padrinos para su velación, ya que la misma situación de las víctimas hizo imposible que sus padres se hicieran cargo del cadáver.

SANTA ANA.—Una comerciante muerta y varios golpeados dejó el accidente de tránsito en la calle que de Metapán conduce al Cantón Tecomapa. La señora Joaquina de Jesús Reina, de 42 años, murió en el acto y fueron trasladados a centros asistenciales el conductor Bernabé Martínez y los pasajeros Isidro Arsenio Reina, Marta Alicia Morales, Enriqueta Siliézar Castañeda, Juan Francisco Rodríguez y otros.

El vehículo en una prolongada cuesta perdió fuerza y retrocedió, el motorista no pudo controlarlo y volcó a un lado de la

carretera. El pick-up P-92.024 quedó bastante dañado.

SANTA ANA. El juez de Metapán reconoció el cadáver del Policía de Hacienda Israel González Moreira, de 22 años, que presentaba una lesión de bala en la sien derecha con orificio de salida en la frente al lado izquierdo, calibre 38 especial. Los restos de

—Favor pase a la página 19.



MISTERIO (Santa Ana).— Aún no se ha logrado establecer la identidad de los responsables de la muerte del agricultor Apolinario Hernández Delgado, muerto a balazos. Fue hallado en su casa.

Comité de Festejos en Nonualco

(Santiago Nonualco).— Quedó integrado el Comité de Festejos de esta población, que tendrá a su cargo la celebración de las fiestas en honor al patrón Santiago Apóstol, que se llevarán a cabo del 19 al 26 de julio.

Informaron que los eventos que se desarrollarán comprenden: desfile de carrozas, coronación de la reina de las fiestas, "entradas" de cantones vecinos, exposiciones deportivas, exposiciones agrícolas y artesanales y en especial, el festival folklórico presentado por la Casa de la Cultura, con la participación de varios conjun-

—Favor pase a la página 33.

—Favor pase a la página 36.



INVESTIGAN (Santa Ana).— Laura Patricia Rosales, de 16 años, muerta a balazos. Fue sacada de su hogar en la colonia Lamatepec.

Decepcionados en Colonia Sta. Lucía por Inundación

Decepcionados se encuentran los vecinos de la entrada a la Colonia "Santa Lucía", Ilopango, por las inundaciones que han sufrido con las pocas tormentas que han caído en este invierno, inundaciones que ocurren —dicen— por falta de una adecuada construcción de cloacas.

La tragedia que sufren los vecinos de la "Santa Lucía" viene desde hace unos 5 o 6 años, cuando co-

menzaron a construir unas colonias en la parte sur de ese sector, desde donde —afirman— bajaban las corrientes de lluvia que por su magnitud, no cabían en las cloacas, las que, al obstruirse, dieron origen a inundaciones históricas que ha sufrido ese sector, en las cuales miembros del Ejército tuvieron que hacer uso de balsas improvisadas para dar atención a algunas personas.

Los vecinos firmaron una exposición pidiendo ayuda económica y demostrando los daños ocasionados en cada una de las casas de los usuarios firmantes, dirigida al entonces Presidente Cnel. Arturo Armando Molina, quien primero ofreció la ayuda necesaria y posteriormente hubo una resolución negativa. Desde entonces, los vecinos no han querido pedirle a nadie y dejar las cosas al tiempo.

El Ministerio de Obras Públicas dijo posteriormente que incluiría ampliación de las cloacas de agua lluvia, pero hasta la fecha no se ha visto nada. De cuando en vez, unos trabajadores se ven con carretillas quitando el lodo, pero se desconocen trabajos a fondo, según dicen los informantes.

Ante esa situación, los vecinos afectados de la colonia Santa Lucía no hacen más que cruzarse de brazos cuando ven el cielo oscurecido por una tormenta y esperar lo que venga. Dicen que de nada sirve estar implorando servicios, cuando ya hay una determinación oficial de no hacerlos, dejando su situación en manos del destino.



IMPONEN BANDA.— (Cojutepeque). En festi- val danzante efectuado el sábado en la Alcaldía, se llevó a cabo la coronación de la Reina del barrio El Calvario, acto que estuvo a cargo del Mayor José Jeremías Peña. En la gráfica la nueva soberana Gloria Marina Peña, en momentos que le impone la banda el señor Mauricio Beltrán, Síndico Municipal.